

Экспертиза отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 полугодие 2015 года.

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 полугодие 2015 года.

По результатам экспертизы установлено:

Доходы бюджета муниципального образования за 1 полугодие 2015 года исполнены в сумме 606 741,8 тыс.руб., или на 44,4% годового плана; расходы бюджета исполнены в сумме 586 805,2 тыс. руб. или на 42,0% к годовому плану.

В ходе исполнения бюджета муниципального образования за 1 полугодие 2015 года сложился профицит бюджета в сумме 19 936,6 тыс.руб. (без учета остатков на едином счете бюджета муниципального образования на начало года).

1. По результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета за 1 полугодие 2015 года установлено увеличение недоимки в бюджет муниципального образования по сравнению с аналогичным периодом 2014 года (на 38,4%) и с началом отчетного периода (на 20,7%), что свидетельствует о том, что не в полном объеме ведется работа по взысканию задолженности в бюджет муниципального образования, не обеспечивается в полной мере реализация мероприятий, предусмотренных постановлением Администрации г.Кирово-Чепецка от 25.12.2014 № 2087 «О мерах по выполнению решения Кирово-Чепецкой городской Думы от 10.12.2014 № 16/88 «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
2. Установлено отсутствие кассовых расходов по одной муниципальной программе и довольно низкое освоение средств, предусмотренных на реализацию 7 муниципальных программ.

Отсутствие кассовых расходов, либо низкое освоение средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования, по отдельным муниципальным программам может привести к снижению результативности и эффективности расходования средств и осуществления значительной части расходов бюджета муниципального образования в конце года, на что неоднократно указывалось в заключениях КСК.

По результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета за 1 полугодие 2015 года, КСК даны рекомендации в дальнейшем, при исполнении бюджета муниципального образования исключить указанные недостатки.

Заключение КСК по результатам экспертизы отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 полугодие 2015 года направлено главе муниципального образования и депутатам Кирово-Чепецкой городской Думы.